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Rýchly komentár 
 

Priemyselná a stavebná produkcia: V novembri produkciu 
tlmil najmä petrochemický priemysel. Automobilový priemysel bol 
výrazne revidovaný. 

 

Priemyselná produkcia sa medzikvartálne spomalila a medzimesačne znížila. 
V samotnom novembri sa slabšie vyvíjal najmä petrochemický, metalurgický a 
elektrotechnický priemysel. Automobilový priemysel bol výrazne revidovaný 
smerom nahor, vplyvom čoho sa celkový priemysel za prvých desať mesiacov 
roku 2018 dodatočne zrýchlil o viac ako 3 percentuálne body. 
 
Priemysel v novembri medzikvartálne vzrástol o 0,3 %, k čomu prispievala najmä výroba 
automobilov a strojov. K rastu však prispievali menej, než predchádzajúci mesiac. 
Medzikvartálny rast ovplyvnila aj revízia štatistických údajov. 
 
Mimoriadna revízia indexu priemyselnej produkcie sa týkala výlučne výroby 
dopravných prostriedkov. Produkcia automobilového priemyslu bola v roku 2018 revidovaná 
nahor v priemere o takmer 14 percentuálnych bodov. Celá priemyselná produkcia tak za 
prvých desať mesiacov v roku 2018 rástla medziročne o viac ako tri percentuálne body 
rýchlejšie, než pred revíziou údajov. Výraznejšie posuny v produkcii časovo súvisia 
s nábehom výroby luxusnejších a drahších automobilov na Slovensku.  
 
Revízia priemyselnej produkcie Revízia vo výrobe automobilov                
(medziročná zmena v %) (medziročná zmena v %) 

 
Zdroj: ŠÚ SR.                                                                        Zdroj: ŠÚ SR. 

 

 
Medzimesačne priemyselná produkcia klesala. K poklesu prispel najmä vývoj vo výrobe 
rafinovaných ropných produktov, kovov a elektroniky.  
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Stavebníctvo medzikvartálne vzrástlo o 3,2 %, keď sa zmenšil príspevok nových 
stavebných prác v rámci tuzemskej produkcie. Medzimesačne stavebná produkcia mierne 
rástla, pričom v porovnaní s tretím štvrťrokom je za október a november vyššia o 2,1 %.  
 
Vývoj stavebnej produkcie (%) Výstavba budov a infraštruktúry 

 (index 2015=100)                

  
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 

                        
Tomáš Kendera 
analytici@nbs.sk 
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